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NADHLEDOVÁ PERSPEKTIVA



3D POHLEDY



NÁDRAŽÍ
Pohled na vlakové a autobusové nádraží.
Lidé vystupují a nastupují do autobusů přímo před 
nádražní budovou, plocha dnešního AN je užita jako 
manipulační a k parkování.
Revitalizovaná budova původního skladu může poskt-
nout zázemí příležitostným aktivitám: bleší trhy, alter-
nativní výstavy či koncerty.
Lávka pro pěší přes koleje je z Anenské ulice přístupná 
v úrovní chodníku, u nádražní budovy lze zvolit mezi 
výtahem nebo schody. V přímé linii je navržen prostup 
skrz stávající zástavbu a lávka přes potok, což vytváří 
alternativu k cestě po hrázi rybníka.



TŘÍDA OSVOBOZENÍ
Rozsáhlý veřejný prostor před kulturním domem a 
gymnáziem je v návrhu dovymezen stavbou městských 
lázní. Tato stavba je záměrně vzdušná, aby ubrala na 
monumentalitě celého prostoru.
Třída Osvobození je v návrhu určena pěším a cyklis-
tům, automobilová doprava je odkloněna podél budovy 
městských lázní přes nově navržený podjezd. Dosta-
tek místa v podchodu bez zatěžující dopravy zároveň 
poslouží jako biokoridor.





LÁZNĚ



RYNEČEK
Na náměstí Arnošta z Pardubic je navržena druhá velká 
intervence. Jde o náhradu stávajícího obchodního cen-
tra novostavbou stejného účelu, doplněnou o rozsáhlé 
garáže přístupné z úrovně terénu od panelového domu 
směrem z parku.
Prostor je scelen vhodným použitím dlažby a dlažeb-
ních kostek.
V Milínské ulici je podél budovy úřadu je navrženo 
zrušení rozměrných květníků a celá ulice je doplněna o 
stromořadí.







ULICE ČS. ARMÁDY, NOVÁ ZÁSTAVBA



POHLED Z PARKU
Redukovaná nadzemní hmota budovy navržené na 
místo dnešního OC na náměstí Arnošta z Pardubic 
umožňuje průhled na kostel sv. Jakuba Staršího, což 
usnadňuje orientaci.
V manší dvoupodlažní budově je navrženo komunitní 
centrum, které je součástí řady obdobně orientovaných 
zařízení umístěných přímo v parku.
Kromě těchto staveb a stávajících bytových domů je v 
záplavovém území potoka navrženo odstranění všech 
staveb a mnoha zpevněných povrchů.



PRŮCHODY
Je navrženo vybudování dvou průchodů přes Dlouhý 
panelový dům v ulici Milínská tak, aby průchody nava-
zovaly na ulice Alšova a Mixova.




